# Steel-Action HS 45cm Kunststoffschaft

Kaliber: Langwaffen - Flinten

Kategorie: .308Win Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

## Beschreibung:

Steel Action mit kurzem Lauf. Die Steel Action Modelle HS und HM (Hunting Short und Hunting Medium) sind moderne Jagdwaffen, welche eine äußerst robuste Stahlbauweise, Drehkopfverschluß und Geradezug-Technik vereinen. Alle Systemteile sind aus hochfestem Stahl mit nitrocarburierter Oberfläche, was die Teile verschleiß- und korrosionsresistent macht. Die Systemhülse mit integrierte Picatinny Schiene und fest im System eingeschraubtem Lauf ist eine Garantie für hohe Präzision. Der einfach designte Verschluss kann zum Reinigen und Schmieren werkzeuglos zerlegt werden. Unser Stahlmagazin ist zweireihig und kann schnell gewechselt und von oben geladen werden.Bitte beachten Sie unsere Erwerbsinformationen!

### Sonstiges:

Steel Action mit kurzem Lauf. Die Steel Action Modelle HS und HM (Hunting Short und Hunting Medium) sind moderne Jagdwaffen, welche eine äußerst robuste Stahlbauweise, Drehkopfverschluß und Geradezug-Technik vereinen. Alle Systemteile sind aus hochfestem Stahl mit nitrocarburierter Oberfläche, was die Teile verschleiß-und korrosionsresistent macht. Die Systemhülse mit integrierte Picatinny Schiene und fest im System eingeschraubtem Lauf ist eine Garantie für hohe Präzision. Der einfach designte Verschluss kann zum Reinigen und Schmieren werkzeuglos zerlegt werden. Unser Stahlmagazin ist zweireihig und kann schnell gewechselt und von oben geladen werden. Bitte beachten Sie unsere Erwerbsinformationen!

#### **Produktsicherheitsinformationen:**

Hersteller: Steel Action GmbH, Adalbertstraße 11-15, 51103 Köln, GERMANY, E-Mail: info@steel-action.de EU-Verantwortlicher: Steel Action GmbH, Adalbertstraße 11-15, 51103 Köln, GERMANY, E-Mail: info@steel-action.de

Artikelnr.: 383425\_008451 2.649,00 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

Waffen-Beer OHG

Fürstenstraße 6 87439 Kempten Bayern

Telefon:

+49 831 52274-0

Fax:

+49 831 52274-30

E-Mail:

info@waffen-beer.de

Webseite:

https://www.waffen-beer.de